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1. Przetestuj ponizsze polecenia zwigzane z procesami w systemie Linux:
® ps
e top
e pstree

2. Napisz program z p¢tla nieskonczong, zaobserwuj jego dziatanie z pomoca
menazerze zadan 1 poprzednich polecen. Zatrzymaj proces z uzyciem komendy kill.

3. Przetestuj dziatanie ponizszego kodu.

#include <unistd.h>
#include <stdio.h>

int main()
{
pid_t pid;
pid = fork();
if(pid==-1)
{
printf("Blad\n");
}
if(pid==0)
{
/lkod procesu dziecka
printf("Proces-dziecko\n");
}
else
{
/lkod procesu rodzica
printf("Proces-rodzic\n");
}
return 0;
}

4. Zmodyfikuj kod z zadania 3, aby zaobserwowac dziatanie procesu dziecka i rodzica z
uzyciem menazera zadan.

5. Opracuj program tworzacy 10 procesow, w ktorym kazdy wyswietla wlasny
identyfikator PID.

6. Przetestuj aplikacj¢ ,,two_processes_pipe.c”. Zwro¢ uwagg na jej dziatanie po
zmodyfikowaniu czasu wysylania informacji. Uzywajac polecenia kill na jednym z
procesow sprawdz dziatanie programu.



7. Stwoérz program tworzacy 3 procesy. Pierwszy wypisuje co jedng sekundg
,.generuje”, drugi generujacy i wyswietlajacy licze parzystg co 3 sekundy, a trzeci
generujacy i wypisujacy liczbe nieparzysta co 6 sekund.

8. Przetestuj aplikacje ,,two_process_sync.c”. i na jej podstawie zaproponuj program,
ktory tworzy 3 procesy. Z uzyciem semaforéw pierwszy proces ma po wyswietleniu
liczb od 1 do 10 odblokowac 2 proces. 2 Proces po wypisaniu tekstu ,,2 proces” ma
odblokowac¢ 3 proces, ktory ma wypisywa¢ w nieskonczonos¢ ,,koniec”.

Kody aplikacji :
http://ssamolej.kia.prz.edu.pl/dydaktyka/inf 1EE ZI/Procesy wspolbieznoscl.zip



http://ssamolej.kia.prz.edu.pl/dydaktyka/inf_1EE_ZI/Procesy_wspolbieznosc1.zip

